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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assiste, eu gostaria aqui de 

cumprimentar o Daniel, o Tony que está aí presente também as colegas da escola Bartolomeu 

obrigado pela presença, agradecer também a presença da Inês, do seu Joaquim, do Rafael 

enfim de todas as pessoas que estão presente e também dos desbravadores do nosso município, 

obrigado pela a presença de vocês, senhor presidente só gostaria aqui de fazer menção as 

minhas duas indicações que na verdade no cemitério municipal desde o ano passado que não 

tem o cruzeiro e que de fato eu acredito que é um símbolo da cristandade do nosso Brasil e 

também do nosso município eu acho importante que seja colocado um cruzeiro no cemitério 

municipal até em respeito as pessoas e os parentes das pessoas que ali já se encontram 

sepultados, outra indicação minha vem no sentido de procurar equacionar os problemas de 

falta de professor na escola Vandernei e aí eu estou falando de professor com formação 

específica porque de fato os prejuízos oriundo da falta desses profissionais serão contabilizado 

não na conta do executivo municipal mais na conta dos nossos alunos e da nossa sociedade é 

importante que esse problema que vem perdurando de longas datas de longos anos no nosso 

município tenha um final e que a sociedade possa estar discutindo com mais ênfase com mais 

determinação para que a gente possa de uma vez por toda oferecer aquilo que é um direito 

constitucional dos nossos educandos e que é um dever do estado e também da sociedade nós 

enquanto sociedade, nós enquanto poder legislativo e representante legitimo da nossa 

população e nosso dever cobrar insistentemente para que esses gargalos da educação 

municipal seja equacionado o mais urgente possível nós sabemos dos poucos recursos que o 

município disponibiliza mais educação é prioridade absoluta e é direito, e é dever do estado 

propiciar isso aos nossos alunos então é por isso que eu fiz essa indicação e espero 

sinceramente que essa falta de profissionais qualificado na rede municipal seja uma página 

virada o mais urgente possível muito obrigado senhor presidente.  


